
Збір коштів для ЗСУ 

Розвідувальний загін «AZOV-Centuria» висловив подяку ректорці ПНПУ імені В. Г. 
Короленка Марині Гриньовій за сприяння у зборі коштів на тепловізор 

 

          Ректорка Полтавського національного педагогічного університету 
імені В. Г. Короленка професорка Марина Гриньова отримала подяку від 
керівництва Школи хоробрості імені Круглого та розвідувального загону 
«AZOV-Centuria» при Збройних Силах України за ініціативу та активну 
участь у зборі коштів та купівлі тепловізора. 

28 квітня 2022 р. у ПНПУ імені В. Г. Короленка відбувся благодійний 
концерт за участі кращих артистів Полтави і Харкова.  Організатори, 
артисти, ведучі, фотографи, майстри, які представили свої вироби для 
благодійного ярмарку, глядачі об’єдналися, щоб  зібрати кошти на 
тепловізор для наших захисників. 

Організаторкою і ведучою заходу була випускниця кафедри хореографії 
психолого-педагогічного факультету ПНПУ імені В. Г. Короленка Вікторія 
Жирова. Сьогодні вона із співорганізаторкою, директоркою ліцею №17 
«Інтелект» Оленою Голтвяницею завітали у педагогічний університет, 
щоб вручити подяку професорці Марині Гриньовій.  На зустріч також 
запросили науковців, які доклали багато зусиль, щоб захід відбувся 
успішно і на високому організаційному рівні – голову Ради з організації 
виховної діяльності Людмилу Гомлю і декана природничого факультету 
Сергія Новописьменного. 



 

          «Ця відзнака – особливо, бо вона засвідчує результативність і 
успішність нашої спільної роботи. Ми завжди радо йдемо назустріч такого 
роду ініціативам. Я розумію, наскільки зараз нашим хлопцям потрібна 
підтримка і допомога. Полтавський педагогічний завжди охоче бере 
участь у проєктах патріотичного спрямування», –  підкреслила ректорка 
Полтавського педагогічного Марина Гриньова. 

Директорка ліцею №17 «Інтелект» Олена Голтвяниця у подячному слові 
зазначила: «Саме у вашому залі цей концерт набув нового значення, 
нового змісту. Також цінним є те, що ви залучили своїх студентів і своїх 
викладачів. Мені приємно бути дотичною до ініціатив, які відбуваються в 
університеті, в якому я навчаюся. Сподіваюся, що ми й надалі будемо так 
співпрацювати». 

«Я вдячна за ту неоціненну підтримку, яку надав і Полтавський 
педагогічний, і ліцей “Інтелект”. Я рада, що нам спільно вдалося створити 
настільки масштабний захід. Хочу зауважити, що завдяки благодійникам 
та їхнім внескам безпосередньо на концерті та додатковим пожертвам на 
картку нам вдалося купити не один тепловізор, а три. Вірю, що це 
придбання допоможе нашим хлопцям швидше подолати ту нечисть», – 
наголосила організаторка концерту Вікторія Жирова. 
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